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Αποκριάτικος Χορός Δημοτικών Σχολείων, 16.02.2019 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Ο Αποκριάτικος Xορός των Δημοτικών Σχολείων θα γίνει το Σάββατο, 16 Φεβρουαρίου 2019 

στο Λάτσειο Διδακτήριο στην Κάντζα. Σε συνέχεια συναντήσεων με τις Μαθητικές Κοινότητες, 

τις Διευθύνσεις, εκπροσώπους του Εκπαιδευτικού Προσωπικού και με βάση την εμπειρία των 

τελευταίων ετών, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 

 Η συμμετοχή των χορευτικών ομάδων δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα. 

 Το Λάτσειο Διδακτήριο επελέγη και πάλι για λειτουργικούς λόγους (ένα επίπεδο). 

 Η φύλαξη στους προαύλιους χώρους θα είναι, όπως πάντα, αυξημένη. 

 Θα υπάρχουν χάρτες των δραστηριοτήτων, τοποθετημένοι σε κεντρικά σημεία.  

Τα παιδιά μπορούν να παίξουν, να χορέψουν, να τραγουδήσουν, να μασκαρευτούν (στο 

πλαίσιο που υπαγορεύει η παιδική τους ηλικία) και να διασκεδάσουν χωρίς διαγωνισμούς, 

δείχνοντας έμπρακτα ότι μεγαλύτερη αξία έχει η συμμετοχή, καλλιεργώντας τη φαντασία τους 

αλλά και τον σεβασμό, τη συνεργασία, την ευγένεια και την αλληλεγγύη, αξίες που βοηθούν 

όλους μας να γινόμαστε καλύτεροι. Δηλώστε τη συμμετοχή των παιδιών, συμπληρώνοντας 

τη συνημμένη φόρμα, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 13 Φεβρουαρίου 2019.  

Ο Αποκριάτικος Χορός είναι ένα μεγάλο εγχείρημα, καθώς συμμετέχουν πάνω από 1.300 

παιδιά, και στηρίζεται στην εθελοντική προσφορά γονέων και προσωπικού (εκπαιδευτικού, 

διοικητικού κι εργατοτεχνικού). Γι’αυτό, σας θέλουμε δίπλα μας. Με την πολύτιμη συμβολή 

σας, μπορούμε να καταφέρουμε πολλά περισσότερα για τα παιδιά μας. Όσοι επιθυμείτε να 

βοηθήσετε την ημέρα του Χορού ή/και να προσφέρετε κάποιο αλμυρό ή γλυκό για την 

καφετέρια, δηλώστε συμμετοχή εδώ.  

Το ανανεωμένο πρόγραμμα, το οποίο έχει ενσωματώσει ιδέες που συλλέξαμε από τις 

μαθητικές κοινότητες, θα ανακοινωθεί σύντομα! Σας παρακαλούμε θερμά, την ημέρα αυτή, 

να μην προγραμματίσετε κάποιο ανάλογο παιδικό party. Υπενθυμίζουμε, επίσης, ότι η 

τήρηση των κανόνων από όλα τα παιδιά είναι απαραίτητη για να περνάμε όλοι καλά, ειδικά 

όταν καλούμαστε να συνυπάρχουμε τόσοι πολλοί σε έναν σχολικό χώρο.  

Τα έσοδα διατίθενται για το Πρόγραμμα Υποτροφιών του Κολλεγίου και την υποστήριξη 

μαθητών και μαθητριών, οι οικογένειες των οποίων έχουν οικονομική ανάγκη, με στόχο την 

εξασφάλιση της συνέχισης της φοίτησής τους στο Σχολείο μας. 

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τις υπεύθυνες, όπως αναγράφονται στη 

φόρμα ή στα τηλέφωνα 210-6798217, 218 και στο email specialevents@haef.gr. 

Σας ευχαριστούμε και σας περιμένουμε να απολαύσετε τον καφέ σας στο Κλειστό Αίθριο! 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

Μαργαρίτα Κουτεντάκη 

Πρόεδρος Επιτροπής Γονέων για το Πρόγραμμα Υποτροφιών 
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